



सत्यमेव जयते

राजस्थान राजपत्र
विशेषांक

साअधिकार प्रकाशित

RAJASTHAN GAZETTE
Extraordinary

Published by Authority

भाद्र 27, बुधवार, शके 1941-सितम्बर 18, 2019
Bhadra 27, Wednesday, Saka 1941-September 18, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT
ORDER

Jaipur, September 09, 2019

F.10 (Elec) LSG/19/9563 .-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipalities Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipalities (Election) Rules, 1994 the Chief Municipal Officer Municipal Board Sangaria has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Board Sangaria. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of the Chief Municipal Officer and approves the draft order of ward formation as proposed by the Chief Municipal Officer .

By Order,
Ujjwal Rathore,
Joint Secretary to Government.

नगर निकाय का नाम:- नगर पालिका संगरिया
प्रपत्र-क

क्र.सं.	वार्ड संख्या	जनसंख्या	वार्ड का पूर्ण परिसीमांकन सीमा विवरण
1	1	990	सादुल ब्रांच के साथ परसाराम की ढाणी से सादुल ब्रांच के साथ साथ दक्षिण की ओर नर्सरी के पास स्थित रा030प्रा0विद्यालय तक, वहां से पूर्व की ओर श्री संजय जाखड़ के मकान तक, वहां से उतर की ओर श्री अशोक छिम्पा पुत्र श्री प्रेम छिम्पा के मकान को शामिल करते हुये परसाराम की ढाणी तक।
2	2	1080	सादुल ब्रांच नर्सरी के साथ ऑफिस से दक्षिण में इन्द्र सिंह पुत्र श्री करतार सिंह के मकान तक, वहां से पूर्व की ओर रीना महन्त व श्री सुनील कुमारपुत्र श्री मनसुख के मकान को शामिल करते हुये पूर्व में श्री राम अवतार पुत्र श्री श्याम लाल के दक्षिणी पूर्वी कोने तक, वहां से उतर में नर्सरी रोड़ पर उतर पूर्व कोने तक श्री विनोद कुमार बिश्नोई (ब्यूटी पार्लर) के मकान तक, वहां से पश्चिम में नर्सरी ऑफिस तक।
3	3	954	नर्सरी के पास पालिका के पम्प हाउस से दक्षिण सादुल ब्रांच के साथ साथ श्री बाबूलाल पुत्र श्री घइसी राम के मकान तक, वहां से पूर्व में सामुदायिक भवन के दक्षिणी पूर्वी कोने तक, वहां से

			उतर की ओर श्री अमर पेन्टर के मकान को शामिल करते हुये श्रीमति वस्तु देवी के मकान तक, वहां से उतर की ओर श्री शेराराम पुत्र श्री सुरजा राम के मकान तक, वहां से पश्चिम की ओर श्रीमति राजविन्द्र पत्नी श्री गुलाब सिंह के मकान को शामिल करते हुये पम्प हाउस तक।
4	4	1070	श्री रामचन्द्र पुत्र श्री माधाराम किराड़ के मकान से सादुल ब्रांचके साथ साथ दक्षिण में तहसील कार्यालय तक, वहां से पूर्व में बंसल पैलेस सिनेमा के दक्षिणी पूर्वी कोने तक, वहां से उतर की ओर बंसल पैलेस सीमा के उतरी पूर्वी कोने को शामिल करते हुये पश्चिमी की ओर खाली प्लॉट में स्थित हनुमान मन्दिर तक, वहां से उतर की ओर श्री मदन पुत्र श्री गुगन राम के मकान के सामने श्री सुरेश के मकान को शामिल करते हुये पूर्व में पप्पूराम किरयाना स्टोर तक, वहां से उतर की ओर श्रीमति चन्दू देवी पत्नी श्री गंगूराम के मकान को शामिल करते हुये पश्चिममें श्री कृष्ण मेघवाल के मकान तक, वहां से उतर की ओर श्री शौकत अली के मकान तक, वहां से पश्चिम में श्री रामचन्द्र पुत्र श्री माधाराम किराड़ के मकान तक।
5	5	1034	नाथवाना पुल से दक्षिण की ओर सादुल ब्रांच के साथ साथ श्री बलवीर सिंह की ढाणी तक, वहां से पूर्व में टिन्नी ट्वायज स्कूल को शामिल करते हुये श्री गोपीराम वर्मा मास्टर के मकान तक, वहां से उतर की ओर दुर्गा मन्दिर तक, वहां से पश्चिम की ओर नाथवाना पुल तक।
6	6	1143	वाटर वर्क्स के उतर पश्चिमी कोने से सादुल ब्रांच के साथ साथ दक्षिणी दिशा में चलते हुये श्री राधेश्याम पुत्र श्री रामरतन के मकान तक, वहांसे पूर्व की ओर श्रीमति कलावती पत्नी श्री सुभाश चन्द्र के मकान तक, वहां से उतर की ओर श्री दयाराम भोबिया के मकान तक, वहां से कैनाल कॉलोनी को शामिल करते हुये जोधपुर वितरण निगम लिमिटेड कार्यालय तक, वहां से पश्चिम की ओर वाटर वर्क्स के उतरी पश्चिमी कोने तक।
7	7	1156	मोदी बिल्डिंग मैटीरियल से दक्षिण की ओर झूलेलाल मन्दिर के पास श्री अर्जुन देव अंगी के मकान तक, वहां से पूर्व की ओर श्री सदालाल अरोड़ा के मकान तक, वहां से उतर की ओर श्री सुरेन्द्र सोनी के मकान को शामिल करते हुये पुराना पोस्ट ऑफिस तक, वहां से पश्चिम की ओर मोदी बिल्डिंग मैटीरियल तक।
8	8	1052	श्री लक्ष्मण राम के मकान से दक्षिण में श्री हनुमान के मकान तक, वहां से दक्षिणी की ओर श्री गिरधारी लाल के मकान को शामिल करते हुये कृ030म0स0 के दक्षिणी-पश्चिमी कोने तक,

			वहां से सड़क पार कर डी.एस.पी. क्वार्टर तक (बैंक ऑफ बडौदा के पीछे), के सामने गोदाम के दक्षिणी-पश्चिमी कोने तक, पूर्व में बैंक ऑफ बडौदा तक, वहां से दक्षिण की तरफ सड़क पार कर हिसारिया मार्बल को शामिल कर कोशामिल करते हुये आभा नर्सिंग होम को शामिल कर उतर की ओर कृ0उ0म0स0 कार्यालय तक, वहां से पीएनबी बैंक तक, वहां से उतर की ओर कृ0उ0म0स0 (नई धान मंडी) के गेटनं.02 तक, वहां से पश्चिम की ओर जैन मेडिकल स्टोर को शामिल करते हुये श्रीलक्ष्मण राम के मकान तक।
9	9	1170	मोची धर्मशाला से दक्षिण की ओर श्री सुरजीत सिंह के मकान को शामिल करते हुये दक्षिण दिशा में श्री कृष्ण वाल्मिकि के मकान तक, वहां से पश्चिम की ओर श्री सुरेश कबाड़िया के मकान तक, वहां से दक्षिण की ओर श्री अजायब सिंह के मकान तक, वहां से पूर्व में डीएसपी क्वार्टर तक, वहां से उतर में गुरुद्वारा को शामिल करते हुये उतर की ओर श्री शमसेर सिंह के मकान तक, वहां से पश्चिम की ओर श्री रामेश्वर के मकान तक, वहां से उतर में श्री श्रवण की दुकान तक, वहां से पश्चिम में मोची धर्मशाला तक।
10	10	1106	श्री हरीराम पुत्र श्री नन्दलाल के मकान से दक्षिण की ओर श्री जगननाथ पुत्र श्री माडूराम के मकान तक, वहां से पूर्व की ओर रा0उ0प्रा0विद्यालयनं.02 तक, वहां से पश्चिम की ओर श्री हरीराम पुत्र श्री नन्दलाल के मकान तक।
11	11	993	श्री बुधराम पेन्टर के मकान से दक्षिण की ओर श्री मघराम पुत्र श्रीकुबाराम के मकान तक, वहां से पूर्व की ओर श्री केसरी चन्द धानका के मकान तक, वहां से उतर की ओर श्री बृजलाल पुत्र श्री ताराचन्द के मकान तक, वहां से पश्चिम में श्री बुधराम के मकान तक।
12	12	1009	नर्सरी रोड़ पर श्री देवकरण के नोहरे से दक्षिण की ओर चलते हुये श्री सत्यनारायण स्वामी के मकान तक, वहां से पूर्व में श्री राजकुमार गोयल के मकान तक, वहां से उतर में श्री प्रेमसुख पुत्र श्री जग्गामल अग्रवाल के मकान तक, वहां से पश्चिम में श्री देव करण के नोहरे तक।
13	13	1122	श्री कर्म सिंह पटवारी के मकान के सामने श्री बाला सिंह छिम्पा के नोहरे से दक्षिण की ओर श्री भोला सिंह पुत्र श्री सुखदेव सिंह जटसिक्ख के मकान को शामिल करते हुये बस स्टेण्ड के दक्षिण पश्चिमी कोने तक, वहां से पूर्व की ओर क्रय विक्रय सहकारी समिति के पूर्वी दक्षिणी कोने तक, वहां से उतर की ओर

			धारणियां सीमेन्ट की दुकान तक, वहां से पश्चिम की ओर श्री बाला सिंह छिम्पा के नोहरे तक।
14	14	1032	नई धानमंडी के उतरी पूर्वी गेट नं. 02 से दक्षिण की ओर आईसीआईसीआईबैंक को शामिल करते हुये दक्षिण दिशा में पवन बारदाना स्टोर तक, वहां से कोर्टरोड पर श्री बाबूलाल मोदी की दुकान तक, वहां से पूर्व की ओर मुख्य बाजार के दक्षिणी गेट पर श्री देशराज अरोड़ा की दुकान तक, वहां से उतर की ओर दरिया देव टेम्पल को छोड़ते हुये उतर की ओर रा030प्रा0विद्यालय के सामने श्री पवन कुमार पुत्र श्री बनवारी लाल मोची की दुकान को शामिल करते हुये पश्चिम में नई धान मंडीके गेट नं.02 तक।
15	15	1121	श्री हंसराज नागपाल की दुकान तक से दक्षिण की ओर खारीवाल फोटो स्टेट की दुकान तक (वाटर वर्क्स रोड), वहां से पूर्व की ओर श्री सोहन लाल मरेजा के मकान तक, वहां से उतर की ओर राधाकृष्ण/वंशीधर जिन्दगर के मकान तक, वहां से पश्चिम की ओर श्री हंसराज के दुकान तक
16	16	1250	पुरानी चुंगी नम्बर 7 के पास श्री विष्णु पूनियां के मकान से दक्षिण की ओर श्री ओमप्रकाश हिलर की दुकान तक, वहां से पूर्व की ओर श्री इमीचन्द कुम्हार को शामिल करते हुये श्री छोटूराम पुत्र श्री सहीराम के मकान तक, वहां से उत्तर की ओर ग्रामोत्थान विधापीठ होम साईंस कॉलेज को शामिल करते हुये रेलवे फाटक तक, वहां से उत्तर में मंगलम विहार कॉलोनी तक, वहां से पश्चिम की ओर श्री विष्णु पूनियां के मकान तक।
17	17	801	बीएसएनएल ऑफिस के पास बैग हाउस से क्रांति चौक से हिसारिया धर्मशाला को शामिल करते हुये वहां से उत्तर में सेन्ट्रल ऑफिस तक, वहां से पश्चिम की ओर हनुमान धारणियां के मकान तक, वहां से दक्षिण में श्री छोटूरामपुत्र श्री सहीराम के मकान तक, वहां से पश्चिम में बीएसएनएल ऑफिस के पास बैगहाउस तक।
18	18	1024	श्री राजाराम सोनी की दुकान से दक्षिण की ओर दरिया देव टेम्पल को शामिल करते हुये वहां से दक्षिणी गेट को शामिल करते हुये सड़क पार करते हुये मार्डन कलेक्शन की दुकान तक, वहां से दक्षिण की तरफ श्री महेन्द्र वर्मा की दुकान तक, वहां से पूर्व की ओर रेलवे लाईन तक, वहां से उत्तर की ओर निरकारी भवन के सामने रेलवे लाईन तक, वहां से पश्चिम में पुलिस थाने के सामने होते हुये भगतसिंह चौक तक, वहां से पश्चिम में श्री राजाराम सोनी की दुकान तक।

19	19	1080	बीकानेर वस्तु भण्डार से दक्षिण की ओर श्री बाबूलाल मोगां (सिंगलाप्रोविजन स्टोर) तक, वहां से दक्षिण की ओर सड़क पार कर श्री सुनील मिढ़ा की चक्की को शामिल करते हुये राजकीय बालिका उ०मा० विधालय के उत्तरी-पश्चिमी कोने को शामिल करते हुये पूर्व की ओर ओवरब्रिज के नीचे श्री ओम प्रकाश बैनीवाल के नोहरे को शामिल करते हुये रेलवे लाईन तक, वहां से उत्तर की ओर रेलवे गोदाम की पुरानी बिल्डिंग तक, वहां से पश्चिम की ओर श्री भूपेन्द्र शर्मा के मकान को शामिल करते हुये बीकानेर वस्तु भण्डार तक।
20	20	889	कॉलोनी रोड पर श्री ओमप्रकाश भाटी के मकान से दक्षिण की ओर श्री बलराम शर्मा के मकान तक, वहां से श्री वरूण ग्रोवर (मोन्टू) पुत्र श्री ओम प्रकाश ग्रोवर के मकान तक, वहां से उत्तर की ओर श्री शंकर खटीक के मकान तक, वहां से पश्चिम की ओर डॉ नारायण के मकान को शामिल करते हुये उत्तर की ओर अरोड़ वंश धर्मशाला तक, वहां से पश्चिम में श्री ओमप्रकाश भाटी के मकान तक।
21	21	1000	अरोड़वंश धर्मशाला के सामने श्री लाहोरी अरोड़ा के मकान से दक्षिण की ओर श्री बलदेव सिंह फौजी के मकान तक, वहां से पूर्व की ओर श्रीमती आशा रानी पत्नी श्री रोशनलाल के मकान तक, वहां से सड़क पार कर दक्षिण में श्री पवन कुमार पुत्र श्री बनवारी लाल खत्री के मकान तक, वहां से पूर्व की ओर रेलवे लाईन पर सहारण डेयरी तक, वहां से उत्तर की ओर श्री ओमप्रकाश बैनीवाल के मकान तक, वहां से पश्चिम में श्री लाहोरी अरोड़ा के मकान तक।
22	22	1038	धोबी मोहल्ला में स्थित राजकीय बालिका उ०प्रा० विधालय से दक्षिण की तरफ श्री प्रयागराज पुत्र श्री शिवदयाल अग्रवाल के मकान तक, वहां से सड़क पार उत्तर-पश्चिम में श्री शेर सिंह के नोहरे तक, वहां से दक्षिण की ओर श्री श्यामसुन्दर आश्रम के दक्षिणी पश्चिमी कोने तक, वहां से पूर्व में रेलवे लाईन के पास श्री गुरतेज सिंह बिजली वाले मकान तक, वहां से उत्तर में रेलवे लाईन के साथ साथ श्री कृष्ण वर्मा (बिजली सामान रिपेयर) की दुकान तक, वहां से पश्चिम में सड़क पार कर श्री जिन्दर अग्रवाल के मकान तक, वहां से उत्तर में श्री सुभाश सेनी पुत्र श्री छोटूराम सोनी के मकान तक, वहां से पश्चिम में राजकीय बालिका उ०प्रा० विधालय तक।
23	23	1070	कैनाल कॉलोनी के पास श्री सुरेन्द्र सिंह मागो के मकान से दक्षिण में श्री संजय गोस्वामी के मकान तक, वहां से पश्चिम में

			सड़क पार कर श्रीकृष्णलाल मोची के मकान तक, वहां से पश्चिम की ओर सादुल ब्रांच नहर की ओर, वहां से दक्षिण में नगर पालिका की सीमा तक, वहां से पूर्व में रेलवे लाईन तक, वहां से उत्तर में श्री महेन्द्र गोवर की दुकान तक, वहां से श्री अशोक बाघला के मकान तक, वहां से उत्तर में प्रेम चिलाना के मकान तक, वहां से उत्तर में मास्टर गुरदीप सिंह के मकान तक, वहां से पश्चिम में श्री सुरेन्द्र सिंह मागो के मकान तक।
24	24	971	डबवाली रोड़ पर रेलवे लाईन के पास मिस्त्री बलदेव सिंह की दुकान से दक्षिण की ओर ओवरब्रिज के नीचे कुमार हेयर ड्रेसर तक, वहां से दक्षिण में रेलवे लाईन के साथ साथ डिप्टी की दुकान तक, वहां से पूर्व में हनुमानगढ़ रोड़ पर इच्छापूर्ण बालाजी मन्दिर तक, वहां से उत्तर में उधम सिंह चौक को शामिल करते हुये डबवाली रोड़ पर रेलवे लाईन के पास मिस्त्री बलदेव सिंह की दुकान तक।
25	25	1156	रेलवे लाईन के पास, डॉ जगविन्द्र सिंह सिद्ध के मकान से दक्षिण में नगर पालिका की सीमा तक, वहां से पूर्व में नगर पालिका की सीमा के साथ साथ हनुमानगढ़ रोड़ पर कासनियां के नोहरे तक, वहां से उत्तर की में हनुमानगढ़ रोड़ परस्थित पुरानी अन्नपूर्णा तेल मिल के उत्तरी पूर्वी कोने तक, वहां से पश्चिम में पावर रोड़ होते हुये डॉ जगविन्द्र सिंह सिद्ध के मकान तक।
26	26	1036	डी.आर.स्कूल के उत्तरी पश्चिमी कोने से दक्षिण की ओर नगर पालिका की सीमा तक, वहां से पूर्व की ओर नगर पालिका की सीमा के साथ साथ पत्थर नं. 182/183 तक, वहां से उत्तर की ओर नगर पालिका की सीमा के साथ साथ रतनपुरा माईनर के पार राजकीय स्कूल को शामिल करते हुये कुटिया तक, वहां से पश्चिम में पुलिया तक, वहां से माईनर पर होते हुये दक्षिण में महावीर दल धर्मशाला के सामने स्थित खाली प्लॉट तक, वहां से डी.आर.स्कूल तक।
27	27	1065	उधम सिंह चौक में श्री नक्षत्र सिंह मिस्त्री की दुकान से दक्षिण में शंकर भवन तक, वहां से पूर्व में महावीर दल धर्मशाला तक, वहां से उत्तर की ओर श्री कृष्ण जाट व श्री जीवन सिंह मास्टर के मकान को शामिल करते हुये उत्तर की ओर डी.ए.वी. स्कूल के सामने स्थित खाली प्लॉट को शामिल कर पश्चिम में श्री नक्षत्रसिंह मिस्त्री की दुकान तक।
28	28	1091	डबवाली रोड़ पर मास्टर ट्रेडर्स से दक्षिण में श्री गुरूनानक शटरिंग, वहां से पूर्व की ओर डी.ए.वी. स्कूल तक, वहां से अंजली

			निवास को शामिल करते हुये पूर्व में श्री केसराराम पुत्र श्री रामप्रताप जाट के मकान तक, वहां से उत्तर में गुरुद्वारा तक, वहां से पश्चिम में डबवाली रोड़ पर मास्टर ट्रेडर्स तक।
29	29	1119	गणेश मन्दिर से दक्षिण की तरफ श्री विक्रम सिंह मिस्त्री के मकान तक, वहां से सड़क पार दक्षिण की तरफ मास्टर दुर्गा प्रसाद ऐरी के मकान तक, वहां से पूर्व में राजकीय प्राथमिक विधालय नम्बर 4 तक, वहां से उत्तर की ओर श्रीसुनील पेन्टर के मकान तक, वहां से पश्चिम में श्रीमती लक्ष्मीदेवी पत्नी श्री सीताराम जांगीड़ के मकान को शामिल करते हुये पश्चिम में गणेश मन्दिर तक।
30	30	949	करतार एग्रीकल्चर वर्क्स (श्री बलजीत सिंह पटवारी) के उत्तरी-पश्चिमी कोने से रेलवे लाईन के साथ साथ दक्षिणी की तरफ मास्टर बिल्डिंग मैटीरियल स्टोर के सामने खाली प्लॉट तक, वहां से मास्टर ट्रेडर्स (श्री करनैलसिंह की दुकान) को मकान को शामिल करते हुये दक्षिण में श्री बलकरण सिंह (टीवीएस एजेन्सी वाले) के मकान तक, वहां से पूर्व की ओर श्री महेन्द्र सिंह मिस्त्री के मकान तक, वहां से उत्तर की ओर हैप्पी किरयाणा स्टोर के पूर्व की ओर दूध की डेयरी को शामिल करते हुये पूर्व की ओर श्री हाकम सिंह के मकान तक, वहां से उत्तर की ओर श्री प्रेम जैन की बाड़ी तक, वहां से पश्चिम में श्री ओमप्रकाश जैन के मकान तक, वहां से उत्तर की ओर श्री विक्रम सोनी के मकान से श्री मदन सोनी के मकान तक, वहां से पश्चिम में श्री भगवानदास की दुकान को शामिल करते हुये करतार एग्रीकल्चर वर्क्स (श्री बलजीत सिंह पटवारी) तक
31	31	983	रेलवे लाईन के सामने डबवाली रोड़ पर सिकन्दर स्टील (मिस्त्रीअमरजीत) की दुकान से दक्षिण की तरफ श्री जगदीश लोहे वाले की दुकान तक, वहां से पूर्व की ओर श्री मिठुराम के मकान तक, वहां से दक्षिण की ओर श्री महेश शर्मा के मकान को शामिल करते हुये श्री गुरजन्ट सिंह पुत्र श्री गुरदेव सिंह के मकान तक, वहां से पूर्व की ओर श्री महेन्द्र सोनी के नोहरे तक, वहां से रतनपुरा माईनर नगर पालिका की सीमा तक, वहां से पश्चिम की ओर श्री नवल किशोर के मकान को शामिल करते हुये श्री पवन सोनी के मकान तक, वहां से पश्चिम में सिकन्दर स्टील (मिस्त्री अमरजीत) की दुकान तक।
32	32	944	रामदेव मन्दिर से दक्षिण की तरफ रेलवे लाईन के साथ साथ कृष्णा प्रोविजन स्टोर (श्री सुरजीत गोदारा) तक, वहां से पूर्व की ओर श्री सोमपाल पुत्रश्री विलायती राम के मकान तक, वहां से

			दुर्गा माता मन्दिर को शामिल करते कर दक्षिण की तरफ श्री ओमप्रकाश पुत्र श्री छियानी राम के मकान को शामिल कर श्री पवन डोली के मकान तक, वहां से पूर्व में रतनपुरा माईनर के पास पालिका सीमा तक, वहां से पालिका की सीमा के साथ साथ चलते हुये डबवाली रोड़ पर स्वामी केशवानन्द महाविधालय तक, वहां से पश्चिम में रामदेव मन्दिर तक।
33	33	1130	रेलवे लाईन के पास नगर पालिका सीमा पर स्थित रामदेवी मन्दिर से दक्षिण में डबवाली रोड़ पर विश्नोई धर्मशाला तक, वहां से पूर्व की ओर नगर पालिका सीमा तक, वहां से उत्तर ओर नगर पालिका की सीमा के साथ साथ चलते हुये श्री सूरजाराम सहारण की ढाणी को शामिल करते हुये श्री पृथ्वीराज सिगड़ की ढाणी तक, वहां से पश्चिम में पालिका की सीमा के साथ साथ रामदेव मन्दिर तक।
34	34	970	नगर पालिका सीमा अबोहर रोड़ पर सादुल ब्रांच नहर के पुल से दक्षिण में श्री जान मोहम्मद की खाली दुकान तक, वहां से पूर्व की ओर मंगल विहार कॉलोनी के उत्तरी-पूर्वी कोने को शामिल करते हुये रेलवे लाईन तक, वहां से रेलवे लाईन के साथ साथ रामदेव मन्दिर के सामने पालिका सीमा तक, वहां से पूर्व की ओर सादुलब्रांच के पुल तक।
35	35	1021	सादुल ब्रांच के साथ श्री शंकर जाट की ढाणी से दक्षिण की ओर श्री कर्म सिंह पटवारी के मकान तक, वहां से पूर्व की ओर श्री रामकुमार पुत्र श्री ख्यालीराम थापन के मकान तक, वहां से उत्तर की ओर सादुल ब्रांच भगतपुरा पुल तक, वहां से पश्चिम की ओर श्री शंकर जाट की ढाणी तक।

अधिशायी अधिकारी
नगरपालिका संगरिया

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।